

24. PTAの役員は嫌だけどボランティアなら協力出来る方は少なからず居るか。
25. 本部役員に報酬を払っては。
26. PTAのような組織は今後も続くかと思いますが、名前を変えてもう少しソフトにして活動すると良いのかもしれないですね。PTAはかたく、強制的なイメージがあるので。
27. 本部役員またはクラス委員経験者がどちらかのクラスに偏ってしまいうでに経験している保護者が2回やり、一方ではやらずに済むことのないよう、クラスではなく学年で調整してほしいと思います。
28. PTAと聞くとどうしても「やらされている」との認識が強くなるので、「手伝ってみたい、経験してみたい」という自発性のあるものに変わっていくのが理想です。
- ★ 29. 多摩市役所で毎月行われる防犯の集まりは、年に2回くらいで十分だと思いました。担当校が毎回書類準備や進行…など負担が大きいのではないのでしょうか。
- ★ 30. こども110番の家継続の願いは年に1度でなく2年に1度でもいいと思う。訪問による確認の負担が大きい見直しが必要だと思う。
- ★ 31. 子ども110番宅への連絡は、手紙を投函しに周るのではなく、メールで連絡すれば良いと思います。
- ★ 32. 多摩そばなど、参加者が少ないイベントは開催しない方向で検討してほしいです。

#### 《F・質問や要望》

- ★ 1. コロナ前は子供たちが放課後に自由に学校で遊んで帰れる日があった。と聞いた事があります。そろそろ復活！なんて事があれば嬉しいな。と思います。保護者の手伝いが必要であれば、参加できる日はやります
- ★ 2. 現在の会長が変わってから、PTAの動向がよく分からない。ベルマークを廃止するにあたり全校に問い合わせがあったのだろうか。なぜボランティア制度があるのに、学校全体に声掛けをしないのか。
- ★ 3. PTA全国協議会とのつながりがありますか。

*スペースの都合で割愛させていただきましたが上記コメントに合わせて、クラス委員・本部役員、学校、地域の方に対してのねぎらいのお言葉や、感謝のコメントを多数いただきました。ありがとうございます。*

**【10】補足** ★について本部から説明や回答ができるものについて記載します。番号は【9】の番号に対応しています。

(D-8・9)

くじの対象となる方は、入学時にご記入いただいた「委員・役員登録カード」に基づいて抽出されます。昨年度は本部役員選出についてお知らせと、一次募集の結果報告に「次年度の任期を希望していたが都合がつかなくなった」など、本年度役員選出のくじの対象からの除外を希望する方は「二次募集締め切り日までにPTA本部にメールでご連絡ください。」とご案内しておりましたが、メールでのご連絡は0件でした。なお、ご連絡に際してはプライベートにかかわる理由の提示はお願いしておりません。

(D-12)

例年、PTA会費の集金日はクラス委員にクラスごとの集金をお願いしております。また、去年度よりあいさつ運動やひじりっ子フェスタの受付など、数日続くイベントや人数が必要なイベントについてはクラス委員の仕事を平均化するために、クラス委員全員にお声掛けさせていただいております。

(D-13・E-8)

PTA会則に入会、入会辞退、退会について記載があります。新入生説明会の時には任意の団体であり、入退会は自由意志であることも口頭にて説明をしています。

(D-15)

本部としても同じように考え、校長・副校長・学校運営協議会と相談し活動の在り方を見直すために今回のアンケートを実施させていただくこととなりました。